47 55 B g 2

IR %

5OE S FCRT R S AR R Y 110 # B3R 7

TR AEEAR 3R
FEILRPE NS € ERAIT L E LG

AIESRTSTINETE (01 g

#;upﬁsaa i LB NAIRTHIRRE o TS F IR

FRINEHE ERJL g F4r 0 Flpt 0 F

L B TR AR R ] ,f FxIEp AR RB]

93
v aad (622) 9o
};‘T):'Lrjg:y')_“_\:‘ "é 110&&@@;‘1‘15}
B SLBRERT BT E R TR AR
B (T PR ) 95 108 £ 11
PE g PR - KA (0 j'rﬁgfp--l{

ERE NI SR

TR (RIS L e o ok )

bARJEZ RE > B 2o

T R TIH TE L 2g
2R E(?TE IR E Y] o 4R ET (TR A L
P20p BRI A BITY L

€ FIR) ’;»11 108 # 12 % 31 p 34 g’%—?i’f'

1080501181E 5L » & {7 & E 455 % Bk o ey p 109 # 17 1 p 222 iWafeé il

5L =
T k2 g o

VEAEHGULR GPFAALRE

PRy ERIBAFTRL 2
n 5Ly

AT 0ERR S - T A2 FREA AT HIR

,ﬂg?
MR R AT AT E R AL 6%
RS  MH T FRiTE s R § P E IR

R dEHARBITER
%gﬂaéﬁﬁ-«uﬂ EEIPEF 29 R AR R — Tr L M 2
SR VAR RIS R A PRt S By 16iFetRE -d & i

e n M GetRE o WHE-H BT R IE AT do=k

- ‘ﬁabiﬂ‘“TW«UEEAF“@EJ iBivEEL
() e Egkd Hesap AR RMB:: GARTRMAE (B ¢4 %338 T

BT L % 31 R)
(=) #F & Fﬁd"g"’tﬂﬁﬂé FHEZ H R FRIE P 2 AP 0 B i D FaE Y
T Eﬁéwﬁé“%ﬂ(%fﬁg FIRH30BE B0 % 338 ¥is E
31%)’1“%”?;' TAZAERDEFEAEHERHL o

(= )ﬁ)%i‘a_ﬂ z@/’}?{l}g;ﬁépiﬁ_&?

Aoe TBEHLG 2Rz

ezt |~ T4120 %

—,—\w-s\ﬁ};é lF!i%/}é" i
Kospp TBEHPHEFT, ~ T4HEFAE ) ~ TISHEEFTE
A N L

’ 'f"lfgj—% g—:_l-#ig i\a

N F16ﬂ’1/F.
Bflp r4106
%2 BT

M=

) FE-EEE.FMJK/? sijt +
Efdirfer  ~ 51043

dr ) F51201%2}4 B2 Hesplp o FH R |—4106;f,\F| J2Z  ~ 15105 B4
AL~ TS107H1L % * 2 L% 2 T510847 % ~ 4742 % 4 | et =
P2l app (B g §4IR %338 Fees %31 %)
S~ RfEe A G tRE o RN 4R B 3 B etk pE e RV RS2
AR AT r o Ao BRI 0 FERTUSLIEE 0 0 A AP H P T
35 (T oo
S THSEESANEAD Tqor g TR —mangs TR 2 TR



dofe » T E By A NI E A BB A R TEE B RN B

AT R e
TR G IR BTRIE > BT BT AT L o DR U DTG
- 238 IR I =E A8 I



Fl €3, 5 2 i

EER DINEERAY IR A
() EsE
LP SR e st | ik 100,000 TR HE K 100,000
~ (110) & B AR I 100,000 QIR S 100,000
PER ST
$100,000
2R A FIEE | AR DIEE &K 99,500 A MR Y K 99,500
$99,500 A pedic 99,500| % 1A Fedi 99,500
A FIEY AR 25,000 AFE LD 25,000
OER I S REF B 25,000 2Bk 25,000
% $25,000
Q) & £ = | it 5,000 XS gl 5,000
B AT SR B 5,000 SR 5,000
% $5,000
B) & M| RAS & A B
T T AL
$16,000
AT EM | £t 15,000 *3x 0 15,000
Kl L R SR B 15,000 SR B 15,000
7 i
$15,000
(5) H A E | REEELRT 20,000 HFF 244 20,000
E SR #e 20,000 SR B 20,000
*“a' 7
$20,000
OSSR iR £ 2,000 =S I%ﬁﬁ 2,000
v £$2,000 SR B 2,000 Bk 2,000
MHEHRT | £FF A 24,869
i F oz e s i AR A% 24,869
WK AE
£ 7| AR }?#ﬁ 10,000 BpRpA A A 10,000
$24,869( = SR # 10,000 SRFE K 10,000
& 47
$10,000 » 3
S 3




Fl €3, 5 2 i

EER DINEERAY IR A
() EsE
LP SR e st | ik 100,000 TR HE K 100,000
~ (110) & B Fodiig B K 100,000 QIR S 100,000
PER ST
$100,000
2R A FIEE | AR DIEE &K 99,500 A MR Y K 99,500
$99,500 A pedic 99,500| % 1A Fedi 99,500
A FIEY AR 25,000 AFE LD 25,000
OER I S REF B 25,000 2Bk 25,000
% $25,000
Q) & £ = | it 5,000 XS gl 5,000
B AT SR B 5,000 o R K 5,000
% $5,000
B) & M| RAS & A B
T T AL
$16,000
AT EM | £t 15,000 *3x 0 15,000
Kl L R SR B 15,000 SR B 15,000
7 i
$15,000
(5) H A E | REEELRT 20,000 HFF 244 20,000
E AN DN i °q 20,000 SR B 20,000
*“a' 7
$20,000
OSSR iR £ 2,000 =S I%ﬁﬁ 2,000
v £$2,000 SR B 2,000 Bk 2,000
MHEHRT | £FF A 24,869
i F oz e s i AR A% 24,869
WK AE
£ 7| AR }?#ﬁ 10,000 BpRpA A A 10,000
$24,869( = SR # 10,000 SRFE K 10,000
& 47
$10,000 » 3
N O 4




Fl €3, 5 2 i

EER DINEERAY IR A
() EsE
LP SR e st | ik 100,000 TR HE K 100,000
~ (110) & B AR I 100,000 QIR S 100,000
PER ST
$100,000
2R A FIEE | AR DIEE &K 99,500 A MR Y K 99,500
$99,500 A pedic 99,500| % 1A Fedi 99,500
A FIEY AR 25,000 AFE LD 25,000
OER I S REF B 25,000 2Bk 25,000
% $25,000
Q) & £ = | it 5,000 XS gl 5,000
B AT SR B 5,000 SR 5,000
% $5,000
B) & M| RAS & A B
T T AL
$16,000
AT EM | £t 15,000 *3x 0 15,000
Kl L R SR B 15,000 SR B 15,000
7 i
$15,000
(5) H A E | REEELRT 20,000 HFF 244 20,000
E SR #e 20,000 SR B 20,000
*“a' 7
$20,000
OSSR iR £ 2,000 =S I%ﬁﬁ 2,000
v £$2,000 SR B 2,000 Bk 2,000
MHEHRT | £FF A 24,869
i F oz e s i AR A% 24,869
WK AE
£ 7| AR }?#ﬁ 10,000 BpRpA A A 10,000
$24,869( = SR # 10,000 SRFE K 10,000
& 47
$10,000 » 3
S 5




Fl €3, 5 2 i

EER DINEERAY IR A
() EsE
LP SR e st | ik 100,000 TR HE K 100,000
~ (110) & B AR I 100,000 QIR S 100,000
PER ST
$100,000
2R A FIEE | AR DIEE &K 99,500 A MR Y K 99,500
$99,500 A pedic 99,500| % 1A Fedi 99,500
A FIEY AR 25,000 AFE LD 25,000
OER I S REF B 25,000 2Bk 25,000
% $25,000
Q) & £ = | it 5,000 XS gl 5,000
B AT SR B 5,000 SR 5,000
% $5,000
B) & M| RAS & A B
T T AL
$16,000
AT EM | £t 15,000 *3x 0 15,000
Kl L R SR B 15,000 SR B 15,000
7 i
$15,000
(5) H A E | REEELRT 20,000 HFF 244 20,000
E SR #e 20,000 SR B 20,000
*“a' 7
$20,000
OSSR iR £ 2,000 =S I%ﬁﬁ 2,000
v £$2,000 SR B 2,000 Bk 2,000
MHEHRT | £FF A 24,869
i F oz e s i AR A% 24,869
WK AE
£ 7| AR }?#ﬁ 10,000 BpRpA A A 10,000
$24,869( = SR # 10,000 SRFE K 10,000
& 47
$10,000 » 3
S 6




Fl €3, 5 2 i

EER DINEERAY IR A
() EsE
LP SR e st | ik 100,000 TR HE K 100,000
~ (110) & B AR I 100,000 QIR S 100,000
PER ST
$100,000
2R A FIEE | AR DIEE &K 99,500 A MR Y K 99,500
$99,500 A pedic 99,500| % 1A Fedi 99,500
A FIEY AR 25,000 AFE LD 25,000
OER I S REF B 25,000 2Bk 25,000
% $25,000
Q) & £ = | it 5,000 XS gl 5,000
B AT SR B 5,000 SR 5,000
% $5,000
B) & M| RAS & A B
T T AL
$16,000
AT EM | £t 15,000 *3x 0 15,000
Kl L R SR B 15,000 SR B 15,000
7 i
$15,000
(5) H A E | REEELRT 20,000 HFF 244 20,000
E SR #e 20,000 SR B 20,000
*“a' 7
$20,000
OSSR iR £ 2,000 =S I%ﬁﬁ 2,000
v £$2,000 SR B 2,000 Bk 2,000
MHEHRT | £FF A 24,869
i F oz e s i AR A% 24,869
WK AE
£ 7| AR }?#ﬁ 10,000 BpRpA A A 10,000
$24,869( = SR # 10,000 SRFE K 10,000
& 47
$10,000 » 3
S 7




Fl €3, 5 2 i

EER DINEERAY IR A
() EsE
LP SR e st | ik 100,000 TR HE K 100,000
~ (110) & B AR I 100,000 QIR S 100,000
PER ST
$100,000
2R A FIEE | AR DIEE &K 99,500 A MR Y K 99,500
$99,500 A pedic 99,500| % 1A Fedi 99,500
A FIEY AR 25,000 AFE LD 25,000
OER I S REF B 25,000 2Bk 25,000
% $25,000
Q) & £ = | it 5,000 XS gl 5,000
B AT SR B 5,000 SR 5,000
% $5,000
B) & M| RAS & A B
T T AL
$16,000
AT EM | £t 15,000 *3x 0 15,000
Kl L R SR B 15,000 SR B 15,000
7 i
$15,000
(5) H A E | REEELRT 20,000 HFF 244 20,000
E SR #e 20,000 SR B 20,000
*“a' 7
$20,000
OSSR iR £ 2,000 =S I%ﬁﬁ 2,000
v £$2,000 SR B 2,000 Bk 2,000
MHEHRT | £FF A 24,869
i F oz e s i AR A% 24,869
WK AE
£ 7| AR }?#ﬁ 10,000 BpRpA A A 10,000
$24,869( = SR # 10,000 SRFE K 10,000
& 47
$10,000 » 3
S 8




Fl €3, 5 2 i

EER DINEERAY IR A
() EsE
LP SR e st | ik 100,000 TR HE K 100,000
~ (110) & B AR I 100,000 QIR S 100,000
PER ST
$100,000
2R A FIEE | AR DIEE &K 99,500 A MR Y K 99,500
$99,500 A pedic 99,500| % 1A Fedi 99,500
A FIEY AR 25,000 AFE LD 25,000
OER I S REF B 25,000 2Bk 25,000
% $25,000
Q) & £ = | it 5,000 XS gl 5,000
B AT SR B 5,000 SR 5,000
% $5,000
B) & M| RAS & A B
T T AL
$16,000
AT EM | £t 15,000 *3x 0 15,000
Kl L R SR B 15,000 SR B 15,000
7 i
$15,000
(5) H A E | REEELRT 20,000 HFF 244 20,000
E SR #e 20,000 SR B 20,000
*“a' 7
$20,000
OSSR iR £ 2,000 =S I%ﬁﬁ 2,000
v £$2,000 SR B 2,000 Bk 2,000
MHEHRT | £FF A 24,869
i F oz e s i AR A% 24,869
WK AE
£ 7| AR }?#ﬁ 10,000 BpRpA A A 10,000
$24,869( = SR # 10,000 SRFE K 10,000
& 47
$10,000 » 3
S 9




Fl €3, 5 2 i

EER DINEERAY PN LA
()M EEE
LP SR e st | ik 100,000 TR HE K 100,000
* (110) & B AR E 100,000 QRIS 100,000
PER ST
$100,000
2R A FIEE | AR DIEE &K 99,500 A MR Y K 99,500
$99,500 Ay e dic 99,500| % 1A Fedi 99,500
A FIEY AR 25,000 AFE LD 25,000
OER I S REF B 25,000 2Bk 25,000
% $25,000
Q) & £ = | it 5,000 XS gl 5,000
B AT SR B 5,000 SR 5,000
% $5,000
B) & M| RAS & A B
T T AL
$16,000
AT EM | £t 15,000 *3x 0 15,000
Kl L R SR B 15,000 SR B 15,000
7 i
$15,000
(5) *H A E | REEELRT 20,000 HES 44 20,000
E SR #e 20,000 SR B 20,000
*“a' 7
$20,000
OSSR iR £ 2,000 =S r#?ﬁﬁ 2,000
v £$2,000 SR B 2,000 Bk 2,000
MHEHRT | £FF A 24,869
i F oz e s i AR A% 24,869
WK AE
£ 7| AR }?iﬁ 10,000 BpRpA A A 10,000
$24,869( = SR # 10,000 SRFE K 10,000
& 47
$10,000 » 3
IR A 10




Fl €3, 5 2 i

EER DINEERAY PN LA
()M EEE
LP SR e st | ik 100,000 TR HE K 100,000
* (110) & B AR E 100,000 QRIS 100,000
PER ST
$100,000
2R A FIEE | AR DIEE &K 99,500 A MR Y K 99,500
$99,500 Ay e dic 99,500| % 1A Fedi 99,500
A FIEY AR 25,000 AFE LD 25,000
OER I S REF B 25,000 2Bk 25,000
% $25,000
Q) & £ = | it 5,000 XS gl 5,000
B AT SR B 5,000 SR 5,000
% $5,000
B) & M| RAS & A B
T T AL
$16,000
AT EM | £t 15,000 *3x 0 15,000
Kl L R SR B 15,000 SR B 15,000
7 i
$15,000
(5) *H A E | REEELRT 20,000 HES 44 20,000
E SR #e 20,000 SR B 20,000
*“a' 7
$20,000
OSSR iR £ 2,000 =S r#?ﬁﬁ 2,000
v £$2,000 SR B 2,000 Bk 2,000
MHEHRT | £FF A 24,869
i F oz e s i AR A% 24,869
WK AE
£ 7| AR }?iﬁ 10,000 BpRpA A A 10,000
$24,869( = SR # 10,000 SRFE K 10,000
& 47
$10,000 » 3
IR A 11




LRGP EAES SR

SR A BT O R 109 E 127 31 p T4 R ljg , ]#FA 7 A 7
4 $.$20,000 ° 110 & B B4 0 2 4 F 2P > R €354 81 # $20,000 > # B
R A L B EEES20,000 18 0 T HEE AT Aot
LA PR3
T T
110# 1% 1p
A AT A
$20,00 $20,00
EpY FA G
0 0
' §20,00 | . $20,00
£ 3 ol FF 0
FRAR 1AL FA SRARF PG AR §P A4 3
L3ABEFHETALSE S NEHF L RE
% 8 13 % 8 5
v A R v A R
Jor o4 LERSE SR S 2
110 # & 110 # &
o o
o B #c $77,000 P X2 S $77,000
SE = EF 5,000 SE = F 5,000
Hp e~ 10,000 Hp e~ 10,000
B o 2,000 $94,000 YEA L PHHE 18,000
L B o 2,000 $112,000
B SR $32,000 L
LA 25,000 DRk $32,000
XS Sl 27,000 LA 25,000
Hiql g 1,487 E S S 27,000
TR AITE 4,974 90,461 B A L 10,000
o A $3,539 HT¥ 42 20,000 114,000
SR ($2,000)

12



AP e T
T fgrd T fgrd
110 # 127 31 p 110 # 127 31 p
A fi FA i

B L $1,000 s 1 R 3% $10,000 LMmE  $1,000 fis 7 bR 2 $10,000

e 2 2,000 | mHAEFH 16356 T e A 2,000

i H % 3,000 i H % 3,000

HREEL 2,000 BHEEE 2,000 | EEA

T (EH) AT A TAL (2,000)

ERS 20,000 | FAE G 23,539 i

R il -

RFFTA(E 19,895 &3t $8,000 | &3+ $8,000

%)

R A 2,000

&3t $49,895 | &3+ $49,895

(FREXR:FAT> X106% p 7L )
L~ 3% () e+ HBATHAP {HL{)

‘ﬁ;’a’%: a7 0 108F 117 20 B30 €342 5% 20 5P € pefip2 M4 2
CESE IS EY R R £ S Y- FENCE SR D DR EIE R
(AR o S 1“:};1 REEIERARRP LB BRI 2 B G T
o AR BRSNS B A o BRI EE RIS HRIE AR RR G RE
BLw g R 292 20 0 Tl BHA AL LEFAHEREV LT L

S URBETIAD S AP A RA AL b2 R R-F IR P A
T frd o
£ %> %ﬁifﬂﬂi%ﬂ%d&?‘ &SP R S L RP) 0 PR R S
F?Jif{%}%éy’%l“' 0 % %}‘—Wﬁé"f Flp i A2 BREAEFTAS FIRP2 Tanad | f8g
RG> A BT Ry AT AT EL M THL o L ERET RS

TS s § 3R

,uﬁxw KPP Faadspa (L3 i 2 109) Askip i
AR e EAY S - @%ﬁm%ﬁ CHc VIRILIR RN £ il 9/
%mlwilmﬁﬁiméaéﬂﬁﬁ FTAZZ LY GLABBATED > Fpt

BEHFEY RY T ETE R N IR L—wx R g B A ST Gk
Fdp 4 ) 2 18 5 HRitk e L‘g;ﬁ“h FNHFEIE P TR PR L g fr]
P AERRMZRE g ° ““iifif-]-rﬁﬁfﬁglf\"L§“}5@1044¥15’T—3 gHIR2Z AT P
105 & RAcHe | FAFTALZ R G L5 ¥ S uomp 107 # R4 R4

13



T SM T R g P AR RRIE TR I FR TR
7 %

AALY o i RE AR TR

A0 ARARS (R 109) 0 FApg et Av R 0 A 0 MBI X A naeA o
AR (A104) o 2 AR ot g R - RAE -
AR (R108) o ¢ ARl b g R - RV -
FAE (R106) » TFEE W OBRBUHEETIE A EhELRE | g2 0 T
% 3754 - % 101 2 105 F °

(A2 4fpMABE A g B REBARTIY KA L §202020 4 10 7 JDREF LY )
¥ 623 8 % 124-131 F )

14



